

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		WHIL		W059	
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		ŽENY			
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Rzymanová J.		
Datum; čas		Místo		Veselí nad Moravou		Výsledek		7m		přímé		
						celk. 1.p. 2.p.		Σ/g		N 2 min D		
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		SHK Veselí n.M.		33 14 19		3/3		2 5				
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		DHC Slavia Praha		25 10 15		4/3		2 6 1				
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		X		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ <i>(zhoršení problémů)</i>		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ <i>(zmírnění problémů)</i>		71,5		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
		--	-	Ø	+	++						
Výhody						X	Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> unáhlené ukázání signalizace č. 16 při zranění hráčky, kdy se rozhodčí neujistil o tom, zda hráčka potřebuje zdravotní ošetření, ale hráčka hned vstala a pokračovala ve hře.					
Kroky					X							
Útočné fauly					X							
7m hody					X							
Pasivní hra						X						
Souboje pivot/obrana					X							
Brankoviště				X								
Tresty					X							
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X							
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>					X							
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i> zaměřit se na ujištění a dotázání, zda zraněná hráčka potřebuje zdravotní ošetření na hrací ploše, a teprve pak ukázat signalizační znaky č.15 a 16, čímž je jasně řečeno, že hráčka po ošetření nemůže hrát 3 útoky, v případě neudělení progresivního trestu												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém		
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Vlastimil Procházka	
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		4 pořadatelé, označení visačkou	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok			
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		13 míst ,nové sedačky	
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok			
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		číslo a čas vyloučené na časomíře	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Stanislav Dufek, Milan Procházka	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok			
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok			
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok			
11	Propagace, programy k utkání	ok		pěkný buletin	
12	Přenos TV-com	ok			
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok			
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		Navrátilová Zuzana, při vstupu do haly	
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok			
B. Atmosféra a průběh utkání					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný pan Cileček	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok			
18	Chování a vystupování hráčů	ok			
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok			
20	Počet a chování diváků	ok		320	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok			
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok			
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B		
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok		
25	Licence trenéra	A	A	Trenér Slávie Praha není uvedený na soupisce družstva	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok		
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok		
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok		
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok		
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok		
31					
D. Další informace a komentáře					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A/92	příjmení, jméno: Kubáčková Tereza	čas: 56:05	RP odebrán: ne	
	(i po 3.vyloučení) důvod: za stažení hráčky za střeleckou ruku při prosokou na šestce			zpráva SK/DK: ne	
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:	
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:	
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:	
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:	
37	Poznámky Zranění hráčky A/2 Kučerové Yulie v čase 19:23 - po srážce s protihráčkou poranění pravého lýtkového svalu. Po krátké masáži na chvíli nastoupila v utkání,ale hned po prvním útoku se vrátila na střídačku a k utkání už nenastoupila. Libily se mi nové sedačky v prostoru pro střídání - 13 míst, ale už jsem nepohlídala, že nejsou správně umístěné 3,5m od středové čáry, což byla moje chyba .Pan Procházka mi sdělil po utkání, že sedačky lze upravit, proto doporučuji si vzdálenost pohlídat. Rovněž při vstupu do haly, a pak po střídačkách obou družstev, jsou nové 2 řady pro diváky z kovové konstrukce(stejné jak na protější straně) ve vzdálenosti 0,5m od hrací plochy. Kovový roh obou stran je obalený pěnovkou.				
Číslo utkání: W059		<i>Rzymanová Jana</i>		06.01.2019	
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>	